

Jegyzőkönyv

Készült: Dorogháza község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 31. napján tartott üléséről.

Jelen vannak: Kővári Lászlóné polgármester,
Bondor Ágnes,
Katonáné Szűcs Ágnes,
Lengyel Istvánné,
Mátrainé Kalmár Lilla,
Pilmayer Júlia képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Bata József jegyző,
Jegyzőkönyvvezető: Pádárné Laczó Emma

Kővári Lászlóné polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Az ülést 18⁰⁰ órakor megnyitja.

Kővári Lászlóné polgármester az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Mátrainé Kalmár Lilla és Bondor Ágnes képviselőket kéri fel.

A képviselők a felkérést elfogadták.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Mátrainé Kalmár Lilla és Bondor Ágnes képviselőket megválasztotta.

Kővári Lászlóné polgármester javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

Javasolt napirendi pontok:

- 1.) Beszámoló a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester
- 2.) Beszámoló az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról.
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester
- 3.) Javaslat a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal átszervezésére.
Előterjesztő: Bata József jegyző
- 4.) Javaslat Bátonyterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítására.
Előterjesztő: Bata József jegyző
- 5.) Beszámoló az Önkormányzat 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről.
Előterjesztő: Bata József jegyző

- 6.) Javaslat óvodavezetői pályázat kiírására.
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester
- 7.) Javaslat ételmezésvezetői pályázat kiírására.
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester
- 8.) Javaslat pályázatok benyújtására.
Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester
- 9.) Egyebek

Kővári Lászlóné polgármester ezt követően szavazásra tette fel a meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

1. napirendi pont tárgyalása

Beszámoló a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kővári Lászlóné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet az elmúlt ülés óta átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

(Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló tájékoztatást határozathozatal nélkül tudomásul vette.

2. napirendi pont tárgyalása

Beszámoló az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról.

Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kővári Lászlóné polgármester: Az Önkormányzat az elmúlt évben jól gazdálkodott. Az Önkormányzat 2015. évi módosított pénzmaradványa 19.124 e Ft, de ebből le kell vonni 9.195 e Ft összegben a 2015. december havi munkabérek, a közfoglalkoztatásra elkülönített összeget 2.426 e Ft-ot. A tényleges összeg 4.548 e Ft. Amennyiben nem sikerül az Óvodára beadott pályázat, akkor azt saját erőből meg lehet valósítani. Ha nyer a pályázat, akkor a pénzmaradvány összegét az Önkormányzati Hivatal belső felújítására, átalakítására javasolta fordítani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kővári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a kiküldött rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet hozta:

**Dorogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2016. (VI. 01.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról.**

(Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. napirendi pont tárgyalása

Javaslat a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal átszervezésére.

Előterjesztő: Bata József jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Bata József jegyző: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal átszervezését már tárgyalták a testületek a 2016. május 10-i együttes ülésen, valamint a hivatal dolgozóival is folytatott külön megbeszélést. Arra a megállapodásra jutottak, ha Czank Vincéné nyugállományba vonul, akkor új dolgozót nem vesznek fel. Kilenc dolgozó marad, a feladatokat szét kell osztani. A közmunkaprogram dokumentálásához közmunkaprogramban résztvevő dolgozók fognak besegíteni: Dorogházán egy fő, Mátramindszenten egy fő, Szuhán pedig kettő fő. A közmunka program munkaügyi részét, az átutalásokat és a házi pénztárat az Önkormányzati Hivatal dolgozói végzik. A közmunkaprogram előkészítését, pályázati részét, dokumentálását, a havi elszámolást, nyilvántartást a közmunkaprogramba felvett dolgozó végzi. Az Önkormányzati Hivatalban Szuhán állandó jelleggel Tajti Lászlóné marad, Dománné Pádár Marianna részben Dorogházán, részben Szuhán látná el az adóügyi feladatokat. Dománné Pádár Marianna adóügyeken kívül végzett feladatai kerülnek szétosztásra Mátramindszenten és Szuhán. Mátramindszenten a szociális étkeztetést, hagyatéki ügyeket és a hirdetményeket Horváth Tiborné, Szuhán a szociális étkeztetést, a hagyatéki ügyeket és a testület működtetésével kapcsolatos feladatait Tajti Lászlóné fogja ellátni. A mátramindszenti székhelyen Horváth Tiborné és Sipos Istvánné ügyintézők maradnak állandó jelleggel. Sipos Istvánné fogja csinálni a három településen az üzletek működési engedélyezését és vállalkozási ügyeket. A dorogházi kirendeltségre fog átköltözni a három pénzügyes kolléganő. Viszik a teljes pénzügyi gazdálkodást mindenki a saját településére, valamint a Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyeit. Sipos Lászlóné közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatai pedig más ügyintézőre kerülnek. A jegyző pedig ugyanúgy marad a három településen, abban az időpontokban, ahogyan eddig is. Dománné Pádár Marianna adóügyi ügyintéző három napot fog Dorogházán tartózkodni. Az informatikai háttér is meg fog változni. Három helyen három informatikai cég volt. 2016. június 1. napjától egy rendszergazda lesz a három településen. A pénzügyesek a start közmunkaprogrammal kapcsolatos dolgokat elkészítik Dorogházán, de azt Mátramindszenten és Szuhán is ki fogják tudni nyomtatni. Adóügyben két számítógép lesz, de az ügyintéző mindkét helyen látja mind a két rendszert. Az átszervezés végső határideje 2016. szeptember 1., de kell lenni egy hónapos átfedésnek, hogy a dolgozók egymás között átadják az iratokat.

Nem tudni, hogy a járásba átvisznek-e még újabb feladatokat vagy sem, de minden dolgozó félti a munkahelyét, és inkább bevállalják a több feladatot. Két év múlva újabb két dolgozó nyugállományba vonul, és addig látni lehet, hogy mi lesz a kormányzati szándék. Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy az átszervezés végrehajtását támogassák.

Bondor Ágnes: Kérdése, hogy a Mátramindszenti Hivatali székhelyen hány fő marad ?

Bata József jegyző: Igen, két fő marad: Horváth Tiborné és Sipos Istvánné. Horváth Tiborné átveszi Dománné Pádár Marianna ügyintézőtől a mátramindszenti ügyeket: földeladással kapcsolatos hirdetések, szociális étkeztetés, hagyatéki ügyek, birtokvédelem. Viszi tovább a választással kapcsolatos ügyeket, hiszen jelenleg is történik a népszavazásra való felkészülés. A feladatok szétosztását megpróbálta úgy megoldani, hogy a leterheltség közel azonos legyen. Így sokféle dolgot csinál egy ügyintéző. A települési ügysegéd, a családgondozó, gazdajegyző ügyfelfogadása változatlanul történik mind a három településen. Azonban el kell azon gondolkozni, hogy ilyen leterheltség mellett szükséges-e a mindennapi ügyfelfogadás. Kell időt hagyni az ügyintézőknek a határozatok és egyéb iratok előkészítésére. 2016. július hóban a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának és Ügyrendjének módosítására fog javaslatot tenni.

Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Kövári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal átszervezésére vonatkozó határozat javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, egy tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

26/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyet ért a Mátramindszenti Közös Önkormányzati Hivatal átszervezésével, annak egy fővel történő csökkentésével.

Megbízta a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. augusztus 31.

Felelős: jegyző

4. napirendi pont tárgyalása

Javaslat Bátonyterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítására.

Előterjesztő: Bata József jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Bata József jegyző: A költségvetés előkészítésénél már többször tárgyalt arról a testület, hogy a Többcélú Kistérségi Társulásban nyújtott szolgáltatásokért mennyit kell fizetni. A szociális ellátások szabályozásáról szóló rendelet azt mondja ki, hogy házi segítségnyújtást, családsegítést, jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a társulás keretein belül oldjuk meg. Jelenleg a Társulásnál volt egy átszervezés. A két terület külön vált: a családsegítést Puporka Szabina, a szakellátást Kovácsné Reviczki Evilin látja el Dorogháza település esetén. A családsegítésben részt kell venni minden településnek, a szakellátást pedig a székhely település Önkormányzata látja el. A Többcélú Társulásnak ezen felül többféle tevékenysége van: Bátonyterenyén az étkeztetés, a fogyatékosok ellátása, a Kistérségi busz üzemeltetése.

A társulási megállapodásban az van benne, hogy ha valamelyik település nem kíván részt venni valamelyik ellátásban, azt hat hónappal előtte jelezni kell a Társulás felé. Kezdeményezni kell a társulási megállapodás módosítását. Amennyiben a Társulási Tanács ezt támogatja, akkor a településeknek is meg kell ezt szavazni. Dorogházán csak azok a feladatok legyenek, amik eddig is voltak: gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás. Önállóan az Önkormányzat ezt nem tudja ellátni, mert még többbe kerülne. Társulás esetében 110-130 %-os támogatottság van ebben az évben. 2016. évben 3.700 e Ft-tal járul hozzá az Önkormányzat.

Pintér Zoltán képviselő megérkezett a testületi ülésre. Kővári Lászlóné polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület jelenlévő tagjainak száma 7 fő.

Mátrainé Kalmár Lilla: Javasolta a feladatok Társulásban történő ellátását.

Kővári Lászlóné polgármester javasolta, hogy az Önkormányzat az eddigi feladatokkal maradjon a Társulásban, mivel a feladatok önállóan történő ellátása esetén nagyobb anyagi terhet róna az Önkormányzatra.

Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el Kővári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

27/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy továbbra is tagja kíván lenni a Bátorterenyre Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásának. A Társulás keretein belül kívánja biztosítani a gyermekjóléti szolgáltatást, a családsegítést, a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást.

2017. január 01-től ezen kívül egyéb feladatellátásban nem kíván részt venni, ezért kezdeményezi a Társulási megállapodás módosítását, oly módon, hogy csak a gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítés, a házi segítségnyújtás, és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szerepeljen az ellátandó feladatok között.

Megbízta polgármesterét, hogy ezen döntését képviselje a Társulási Tanácsban.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: polgármester

5. napirendi pont tárgyalása

Beszámoló az Önkormányzat 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről.

Előterjesztő: Bata József jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Bata József jegyző: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a gyermekvédelmi törvény és a hozzá kapcsolódó végrehajtási rendelet rendelkezései értelmében az Önkormányzatnak minden év május 31-ig el kell készíteni a gyermekvédelmi beszámolót, melyet a Képviselő-testület megtárgyal.

Tájékoztatásul meg kell küldeni a Nógrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatali Osztályának. A beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat, a védőnő, a Gyerekház és a nevelési-oktatási intézmények részbeszámolóival figyelembevételével készül. A beszámoló tartalmazza a település demográfiai mutatóit, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátásokat, a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat, a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekre vonatkozó adatokat, a gyermekétkeztetés biztosítását. A környéken példa jellegű a Picurka Gyerekház működtetése, mivel a településen bölcsőde nincsen, így 0-5 éves korú gyermekek ellátását végzi. Az Óvoda szerencsés helyzetben van, mert a gyereklétszám maximális, jelenleg is 26 gyermek van, ettől mintegy 4-5 fővel lehet eltérni, több gyereket már nem tudnak felvenni. Az iskolában a gyermekétkeztetést az Önkormányzat biztosítja. Dorogházán kiskorú gyermek nem éhezik. Minden szakember maximálisan ellátja a területét. Kérte a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a gyermekvédelmi beszámolót.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kövári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a határozat javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

28/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. §. (6) bekezdése alapján eljárva, a helyi önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról, a 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete alapján készített átfogó értékelést megtárgyalta, az elfogadja. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a gyermekvédelmi beszámolót és a határozatot küldje meg a Nógrád Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához.

Felelős: Bata József jegyző

Határidő: 2016. május 31.

6. napirendi pont tárgyalása

Javaslat óvodavezetői pályázat kiírására.

Előterjesztő: Kövári Lászlóné polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kövári Lászlóné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy az óvodavezetői állásra a pályázat kiírása megtörtént, de az április 30-i határidőig pályázat nem érkezett. Pádár Annamária vezetői megbízatása 2016. május 31. napjával lejár. Ő egészségügyi okok miatt nem vállalja, ezért új pályázatot kell kiírni. A jelenleg nyugállomány mellett megbízási szerződéssel óvónői feladatokat ellátó Orosz Józsefné lehet, hogy megpályázza, de abban az esetben a nyugellátást vissza kell mondani. Ha ő sem vállalja, akkor azt követően el kell gondolkodni a testületnek, hogyan legyen tovább.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kövári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel az óvodavezetői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati felhívás elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

29/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Dorogházi Fenyőliget Óvoda óvodavezetői munkakör betöltésére. A pályázati kiírást a mellékelt tartalommal elfogadja. Megbízta polgármesterét, hogy a munkakört hirdesse meg a www.kozigallas.hu, valamint a www.doroghaza.hu honlapon.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: polgármester

7. napirendi pont tárgyalása**Javaslat élelmezésvezetői pályázat kiírására.****Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester**

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kővári Lászlóné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Mátrainé Bakos Mária bejelentette, hogy 2016. május 31. napjával igénybe kívánja venni a 40 éves nyugdíjazási lehetőséget, melyet a polgármester elfogadott. Az élelmezésvezetői állás ezáltal betöltetlen. A konyha működtetéséhez szükséges az élelmezésvezető kinevezése és megbízása. Javasolta a testületnek a pályázat kiírását. Tájékoztatta továbbá a testületet, hogy amennyiben nem érkezik pályázat, abban az esetben Mátrainé Bakos Mária megbízási szerződéssel vállalja az élelmezésvezetői feladatok ellátását.

Bondor Ágnes: Amennyiben a 40 éves kedvezményes nyugdíjazást veszi igénybe, nem fogják neki engedélyezni, hogy mellette dolgozzon.

Kővári Lászlóné polgármester: Tud mellette dolgozni, amikor eléri az 1.900 e Ft-os határt, akkor vissza kell mondani a nyugellátást, és akkor már csak a munkabért kapja.

Kővári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel az élelmezésvezetői munkakör betöltésére vonatkozó pályázati felhívás elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

30/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet az Önkormányzat Konyha élelmezésvezetői munkakör betöltésére. A pályázati kiírást a mellékelt tartalommal elfogadja. Megbízta polgármesterét, hogy a munkakört hirdesse meg a www.kozigallas.hu, valamint a www.doroghaza.hu honlapon.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: polgármester

8. napirendi pont tárgyalása**Javaslat élelmezésvezetői pályázat kiírására.****Előterjesztő: Kővári Lászlóné polgármester**

Kővári Lászlóné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy lesz lehetőség az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázni: 70 %-os óvodai kihasználást végző intézmény kapacitásbővítéssel nem járó felújítása. Elkészítették a pályázatot az Óvoda belső felújítására, mely a parketta cseréjét, a burkolást, vezetékek cseréjét, a pince fölötti belső fal megerősítését, az olaj lábazat műanyag dekor lapokkal történő borítását, a belső festést tartalmazza. A beruházás várható költsége 2.700 e Ft. A másik pályázati lehetőség az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatásánál az Önkormányzati konyha tároló helyiségének kialakítására vonatkozó pályázat benyújtása. Az elmúlt évben is benyújtásra került a pályázat, de mivel a keretösszeg elfogyott, olyan visszajelzés érkezett, hogy ez évben ismét be lehet nyújtani. A tároló helyiség megépítését javasolta az ellenőrzés során az ÁNTSZ és a NÉBIH is. A fenyőfákból a faanyag rendelkezésre áll. A mezőgazdasági programból betermelt termékeket valahol tárolni kell.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kövári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a Fenyőliget Óvoda belső felújítására vonatkozó pályázat benyújtására vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

31/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 3. pont a) pontja szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, ezen belül a 70 %-os kapacitáskihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztésére, felújítására.

A pályázat megvalósítása során a tulajdonát képező Fenyőliget Óvoda belső felújítására kerül sor. Költségvetéséből biztosítja az 5 %-os önerőt, 135.835.-Ft-ot.

Felhatalmazza polgármesterét a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. június 2.

Felelős: jegyző

Kövári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel az önkormányzati konyha tároló helyiségének kialakítására pályázat benyújtására vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

32/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II. 7. pontja szerinti az önkormányzat tulajdonában álló konyha és kiszolgáló létesítmények kapacitásbővítésére, fejlesztésére, valamint a feladat ellátásához szükséges eszközök beszerzésére.

A pályázatban szerepeltetni kell a raktárhelyiség kialakítását, a szükséges infrastruktúra felújítását, valamint az elhasználódott konyhai eszközök beszerzését.

A Képviselő-testület a saját erőt 5 %-os mértékig biztosítja.

Határidő: 2016. augusztus 30.

Felelős: polgármester

9. napirendi pont tárgyalása

Egyebek

Kövári Lászlóné polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, a Magyar Légimentő Alapítvány kér anyagi támogatást működtetésükhöz az Önkormányzattól. Javasolta az Alapítványt 10.000.-Ft összegben támogatni.

Mátrai Lilla javasolta az Alapítvány 10.000.-Ft összegű támogatását.

Kövári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a Magyar Légimentő Alapítvány egyszeri 10.000.-Ft összegű támogatásának elfogadását.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

33/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Légimentő Alapítvány kérelmének helyt ad és 10.000.-Ft összegű támogatásban részesíti.

Határidő: 2016. június 15.

Felelős: polgármester

Kövári Lászlóné polgármester javasolta a Képviselő-testületnek a falufórum időpontjának kitűzését elfogadva annak napirendi pontjait.

Mátrainé Kalmár Lilla: A falufórum megtartását június 23-24. napján javasolta.

Kövári Lászlóné polgármester szavazásra tette fel a falufórum 2016. június 23-24.napjára történő megtartására vonatkozó javaslatot , melyet a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett elfogadott, és az alábbi határozatot hozta:

34/2016.(V.31.) számú határozat

Dorogháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete falugyűlést tart.

Falugyűlés helye, ideje:

- Dorogháza, Malom út 24. (Művelődési Ház) 2016. június 24. (péntek) 18,00 óra
- Dorogháza, Ady E. út 7. (Közösségi Ház) 2016. június 23. (csütörtök) 18,00 óra

Napirendi pontok:

- 1.) A Képviselő-testület beszámolója az elvégzett tevékenységről
- 2.) A Képviselő-testület célkitűzései, tervei, fejlesztési elképzelései
- 3.) Egyebek

Kövári Lászlóné polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a falunap tervezett időpontja 2016. augusztus 27. Kérte a képviselők segítségét és javaslatát a falunapi műsor összeállításában.

Az ülésen több tárgy, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, Kövári Lászlóné polgármester a képviselő-testület ülését 19⁴⁵ órakor bezárta.

Kövári Lászlóné
/Kövári Lászlóné/
polgármester

k m f

Bata József
/Bata József/
jegyző

Bondor Ágnes
/Bondor Ágnes/
jegyzőkönyv hitelesítő



Mátrainé Kalmár Lilla
/Mátrainé Kalmár Lilla/
jegyzőkönyv hitelesítő

